個人番号及び特定個人情報の適正な取扱いに関する基本方針

当社は、「行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律(マイナンバー法)」に基づく個人番号及び特定個人情報(以下「特定個人情報等」という。)の 適正な取扱いの確保について組織として取り組むため、本基本方針を定めます。

1. 事業者の名称

株式会社イトーヨーギョー

2. 関係法令・ガイドライン等の遵守

当社は、特定個人情報等の取り扱いに関し、「行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律(マイナンバー法)」及び「特定個人情報の適正な取扱いに関するガイドライン(事業者編)」、並びに「個人情報の保護に関する法律」を遵守して、特定個人情報等の適正な取扱いを行います。

3. 安全管理措置に関する事項

当社は、特定個人情報等の漏えい、滅失又は毀損の防止その他の個人番号の適切な安全管理措置に関して、別途「個人番号及び特定個人情報取扱規程」を定め、これを遵守します。

4. 継続的改善

当社は、特定個人情報等の取り扱いを継続的に改善するよう努めます。

5. 質問及び苦情処理等の窓口

当社における特定個人情報等の取り扱いに関する質問や苦情につきましては、下記の窓口にお問い合わせください。

株式会社イトーヨーギョー

【窓口】総務部 人事総務室

【お問い合わせ用 Web ページ】https://itoyogyo.co.jp/contact/

[TEL] 06-4799-8850

[FAX] 06-4799-8855

2023年4月1日 株式会社イトーヨーギョー 代表取締役社長 畑中 浩